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De afgeleide van de exponentiéle functie
fx)=gXis f'(x)=cq4-g*.

Er bestaat een waarde van g waarvoor geldt
datcy,=1.

Deze natuurlijke groeifactor is het getal
e=2,71828...

Als f(x) =eX,danis f'(x) = eX.

Met f(x) = eX reken je net als met alle expo-
nentiéle functies. Op je rekenmachine zit er
een speciale toets voor.

eX = a geeft x = €log (a).

In plaats van €log (a) schrijf je In (a).

In (a) is de natuurlijke logaritme van a.

g(z) = In(z)
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meer info


https://content.math4all.nl/view?comp=ks-di2&subcomp=ks-di21&variant=m4a_view_mbo&repo=math4mbo&item=theory

